

每月退休金不足1600元,辛苦捏面人补贴家用

热心肠的她

3年花了6万多元资助一名脑瘫儿

道德模范
身边好人

金水区巡防队员陈喜中(稿费30元)来电:有一小孩患脑瘫几年了,家境贫寒,看不起病,一名捏面人的老人热心资助他家3年,资助6万多元帮小孩看病。

郑州晚报记者冉小平文/图



郑玉芬扶着阳阳走路

自己不宽裕 3年资助脑瘫儿6万元

这名老人叫郑玉芬,今年57岁,家住孟寨北街240号院。她每月退休金不足1600元,平时靠捏面人挣钱补贴家用,好的时候能挣1000多元。2010年的一次偶遇改变了郑玉芬,她捏面人不仅不挣钱,还倒贴钱。

2010年夏,郑玉芬到南丰街旧货市场淘二手家具,看到一名小孩摔倒在地,半天也爬不起来。她本想上去搀一把,一旁小孩母亲扯起孩子,就朝小孩屁股上打了两巴掌,嘴里还怨小孩不懂事。

这一幕让同为母人的郑玉芬看不过去了。她上前质问原因,小孩母亲郭春景哭泣不已。郭春景说小孩名叫阳阳(化名),自己是平顶山宝丰县的农民,因早产,阳阳患上了脑瘫,

7岁了还不会走路、说话。郭春景一家为孩子治病,跑了好些地方,花费了10多万元钱,收效甚微。

郑玉芬觉得郭春景夫妇太不容易了,当时就把准备买旧家具的400元钱塞给了郭春景。这一下子一发不可收拾,3年间资助阳阳6万多元。其中,最大的一笔捐助是2万元,前些天阳阳在医院做手术时捐的。

“这笔钱攒了近两年时间。”郑玉芬告诉郑州晚报记者,当时钱不够,她还让两个儿子凑了些。

小儿子乔铸听说母亲给别人家送钱,当时不能接受,但后来被她的爱心打动,慢慢地也就支持她。

病情算较轻 康复要到十七八岁

郑玉芬资助脑瘫儿的事迹在阳阳所住郑大四附院传为佳话。昨日,医院为阳阳举行了一场捐助活动,现场筹到了1.6万多元善款。医院负责人表示还将减免部分治疗费用。

郭春景说当初看到阳阳这个样子,打算扔掉他。现在有这么好心人给予帮助,她不禁为当年的想法感到自责。她说就是再苦再累她也要把孩子带大。

医院神经外科主任杨永飞介绍,阳阳属于大脑性瘫痪,在脑瘫儿中,病情算较轻的。

他表示这种病主要以康复为主,其治疗时间很长,照阳阳现在的病情,康复训练需要坚持到十七八岁时。

中牟铲车碾人一案 犯罪嫌疑人被依法批捕

2013年4月2日,河南省中牟县铲车碾轧致人死亡事件中的犯罪嫌疑人王胜东,被中牟县人民检察院以过失致人死亡罪依法批准逮捕。

犯罪嫌疑人王胜东,男,1986年3月生,初中文化,住中牟县姚家镇姚家村,河南省弘亿国际庄园职工。2013年3月27日15时许,在河南弘亿国际庄园B区“五环温室”西300米左右一土岗旁,犯罪嫌疑人王胜东驾驶大型铲车作业过程中,致被害人宋合义被碾轧致死。经中牟县法医鉴定中心鉴定:宋合义系碾轧所致颅脑损伤合并气胸而死亡。

郑州晚报记者 刘凌智 通讯员 赵雨

晚报爱心公益社 首期“爱心大讲堂” 本月7日开讲

第一堂课讲旅游攻略,欢迎参加

去年年底,郑州晚报爱心公益社在郑东新区外务务工人员劳务市场举办的健康、法律课堂受到好评。读者和网友纷纷建议举办系列公益性讲堂,为大家提供一个交流平台。目前,已不少人报名分享自己的经验,如旅游、摄影、开车、收藏、微博运营、电梯安全等方面的知识、常识。

经过晚报爱心公益社成员的努力,首期公益性的“爱心大讲堂”将在本月7日下午3时开讲。首期大讲堂主讲人是郑州资深驴友朱武源,他将分享他的旅游攻略。他酷爱旅游和摄影,多次进藏,登过不少人烟稀少的山峰,也拍下了不少绝美的照片。他还是一名爱心公益人士,曾参与营救被困西藏、新疆、四川等地的郑州驴友。

这次,他将为读者和网友讲解旅游中的一些经验、常识以及注意事项,讲座地点位于黄河路东三街往东100米路面的光大银行二楼会议室。

郑州晚报记者 廖谦

带你玩真3G

如何挑选真3G, 3G达人帮你选



一部3G手机,不仅仅是通讯工具,对于消费者来说,它更像生活中朝夕相处的伴侣。该怎么选一部好的3G手机呢?除了技术性的硬标准,哪些“软件”标准更值得关注呢?

今天,让我们和3G达人一起,去郑州联通买手机,体验一下购买21M极速智能手机的感受。

记者 祁京 通讯员 熊湘文

有一种3G叫21M真3G

王少雨是一位3G达人,早在iPhone3在郑州联通上市的时候,他就是第一批的郑州3G用户了,几年以来,随着联通网速从7M提升到了21M,他的手机也从iPhone3变成了iPhone5。

在郑州联通中原路营业厅见到他的时候,他正准备再给自己买一部诺基亚的920手机,“我还准备给老婆换一部魅族MX2,也是现在最新的手机。”

王少雨说,之所以来联通买手机,首先就是因为机型很全,不但苹果、三星、HTC各种热门大牌应有尽有,而且最特别的,像是小米2、魅族MX、HTC 8S这样的发烧友级别的手机,一般也只有联通能够提供。因此,他和朋友一直认为,更新、更好、性价比更高的手机都会出

现在郑州联通,到联通买一定没错的。

之所以联通的3G手机机型更全,是因为联通的WCDMA技术是支持21M网速的真3G。

王少雨告诉我们,不光是机型全,联通21M的网速也是吸引他的理由。像他准备买的诺基亚920,其实有好几个版本,但是其他版本上网速度比较慢,用来刷微博怎么也刷不开,看视频更是卡的要死。

“现在大家都知道,联通的3G号上网是相对最快的,而且我几年来一直用联通3G,所以只要买新的手机,肯定要买联通版的。”王少雨说,不管是iPhone5、Note II这样的明星机,还是小米2、魅族MX2这样的发烧友手机,没有网速,再好的配置也发挥不出来,“所以我选择手机的第一个标准就是看网速,联通21M的网速能保证好手机彻底跑起来,就像好车上了高速路一样。”

有一种购机叫0元购机还送礼

李先生是一位白领,他说,需要换手机了,他首先想到的就是到联通营业厅,因为他知道,联通的3G网络速度快,支持21M网速,而且可以实现0元购机,还送礼品和流量。

“存话费送手机,相当实惠,反正话费都是要花的,比买裸机划算多了,更何况还送那么多有用的东西。”李先生说,带着这个想法,他来到联通南阳路营业厅,工作人员向他推荐了一款明星机型——小米2。

根据他的消费需求,导购人员直接

帮他选择了0元购机,一次性预存2599元话费,就可以0元拿手机,每月使用186元套餐,每月650M的流量,510分钟的通话,还送一堆好玩的软件以及总共7.5G的额外加送流量,这样算下来,不但白拿了手机,还得到了更多实用的服务。

“联通3G智能手机不但款式新,速度能达到别人比不了的21M,而且还可以0元购机,有什么理由不选它呢?”李先生说,挑来选去,还是觉得联通的3G智能手机性价比最高。

有一种实惠叫做免费用宽带

如果光是买一部3G手机,还不够完全体现联通服务的强大之处,不足以让你必选联通3G的话,那么可以看看3G达人张一涵的玩法。

大学生张一涵最近和妈妈一起,到联通营业厅买3G手机,她选择的是联通的“融合大礼包”,把3G手机和家里的宽带合起来买,不但更便宜,而且更超值。

张一涵办的是1798大礼包,只需预存1798元就可以得到两部3G大屏智能手机、1318元手机话费,还能免两年4M宽带费,甚至提速到10M宽带,“这样我有好手机可以玩,家里的宽带费用也省

出来了,这多实惠啊。”张一涵说。

像张一涵一样,办理1798融合大礼包或者1598融合大礼包的郑州人越来越多,还有不少一家三口用3G的用户,一起来办理,享受了“全家用3G,联通宽带0元”的大优惠。

联通营业厅工作人员说,联通的3G手机,不但机型多、速度快,而且还可以和宽带组合,光这一点,就可以“通吃”很多家庭了,“我们经常遇到全家一起来办3G宽带融合礼包的,在联通把全家的固话、宽带、手机联系在一起,已经是一种时髦了”。